1. Opakuj si scitani a od¢itani do 100 s pfechodem pies desitku.

47 5 = 52 - 3 = 47 + = 52
69 8 = 23 - 7 = 69 + = 77
35 + 7 = 3 - 6 = 35+ = 42
28 + 4 = 52 - 7 = 28 + = 32
28 + 9 = 83 -7 = 28 + = 37
12 + 9 = 51 - 3 = 12 + = 21
49 + 4 = 51 - 2 = 49 + = 53
17 + 4 = 8 -7 = 17 + = 21
52 - = 49 |+ 5 = 52 -3 = 49
23 - = 16 |+ 8 = 77 -7 = 16
34 - = 28 v 7 = 42 -6 = 28
52 - = 45 |+ 4 = 32 -7 = 45
83 - = 76 |+ 9% = 37 -7 = 176
51 - - 48 9 =21 -3 = 48
51 - - 49 |+ 4 = 53 -2 = 495
81 - - 74 |4 = 21 -7 = 74

2. Res slovni tlohy. Na fadek zapis piiklad, jak Glohu vypo¢&itas. Napis odpovéd:.

Zoubkova vila posbirala véera vecer 71 zubu. Kdyz se vratila domu,
objevila diru v kapse. 9 zubu ztratila. Kolik zubii ji v kapse ztistalo?

Odpoved:

V sobotnim basketbalovem zapase dal Radek koS ze 12 riznych mist na
htisti. Tereza oproti tomu dala ko§ ze 16 riznych mist.
Z kolika mist dali ko§ Radek a Tereza dohromady?

Odpoved:

Slune¢nice méla 99 seminek. Silny vitr jich 47 odnesl pryc.
Kolik seminek na slunecnici zustalo?

Odpoved’:

Druha tfida méla 26 Svihadel. Rodice darovali tiidé€ dalSich 9 Svihadel.
Kolik Svihadel je ted’ ve druhé tfidé?

Odpoved’:




